
NOTULEN VAN 

DE OCMW-RAAD

Zitting van 24 juni 2024

Aanwezig: Paulette Looze, voorzitter raad
Veerle Baeyens, burgemeester
Phaedra Van Keymolen, eerste schepen
Bart Welleman, Bart Ottoy, Tom Sorgeloos, Lisa Houtman, 
schepenen
Mark Beelaert, Roger Coppens, Sofie Coppens, Anita De 
Bruyn, Sabine De Coninck, Marc De Schutter, Peter De Smet, 
Willy Impens, Nathalie Meganck, Nico Roelandt, Jan 
Schelfhout, Johan Souffriau, Daniël Vandendriessche, Nancy 
Van Landuyt, Gina Verbestel, Koen Vijverman, Laurent 
Volckaert, raadsleden
Lien Grootvriendt, algemeen directeur

Verontschuldigd:Iris Van der Veken, raadslid

Afwezig /

Namens de OCMW-Raad,

algemeen directeur
Lien Grootvriendt
[SIG02]

voorzitter raad
Paulette Looze
[SIG01]

De voorzitter opent de vergadering om 21u07.

De raadsvoorzitter verontschuldigt raadslid Iris Van der Veken voor haar 
afwezigheid.

Openbaar
Secretariaat



1. Goedkeuring van de notulen en het zittingsverslag van de 
vorige vergadering

Aanleiding

Aan de raad wordt gevraagd de verslagen van de openbare zitting van 27 mei 
2024 goed te keuren.
Feiten, context en motivering

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn worden onder de verantwoordelijkheid van de algemeen 
directeur opgesteld overeenkomstig artikel 277 en 278.

Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van 
de vorige vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter 
beschikking gesteld van de raadsleden. Het huishoudelijk reglement bepaalt de 
wijze waarop de notulen en het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. 
Als een raadslid daarom verzoekt, worden de notulen en het zittingsverslag 
elektronisch ter beschikking gesteld.

Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over 
de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als 
die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast.

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag 
van de vorige vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als 
goedgekeurd beschouwd en worden ze ondertekend door de voorzitter van de 
raad en de algemeen directeur. Als de raad bij spoedeisendheid is 
samengeroepen, kan de raad beslissen om opmerkingen toe te laten op de 
eerstvolgende vergadering.

Telkens als de raad het wenselijk acht, worden de notulen staande de 
vergadering opgemaakt en door de meerderheid van de raadsleden en de 
algemeen directeur ondertekend
Juridische gronden

• Algemene basisbevoegdheid: artikel 78 decreet over het lokaal bestuur
• Andere: artikel 32 en 74 decreet over het lokaal bestuur

Financiële gevolgen

De beslissing heeft geen financiële gevolgen.
Stemming

Met 14 stemmen voor (Paulette Looze, Veerle Baeyens, Phaedra Van Keymolen, 
Bart Welleman, Bart Ottoy, Tom Sorgeloos, Lisa Houtman, Mark Beelaert, Sabine 
De Coninck, Marc De Schutter, Nico Roelandt, Johan Souffriau, Daniël 
Vandendriessche, Nancy Van Landuyt), 10 onthoudingen (Roger Coppens, Sofie 
Coppens, Anita De Bruyn, Peter De Smet, Willy Impens, Nathalie Meganck, Jan 
Schelfhout, Gina Verbestel, Koen Vijverman, Laurent Volckaert)



Besluit

Artikel 1. de notulen en het zittingsverslag van de openbare zitting van de raad 
voor maatschappelijk welzijn van  27 mei 2024 goed te keuren.

Beleidsondersteuning - juridische zaken

2. Schenking - Aanvaarding van een voorraad babyluiers - 
Goedkeuring

Aanleiding

De raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd goedkeuring te geven aan 
de aanvaarding van een schenking van een stockvoorraad babyluiers door BV 
Tomcare.
Feiten, context en motivering

BV Tomcare, met zetel te 9520 Sint-Lievens-Houtem, Weehage 22 (KBO nr. 
0677.615.670) is een bedrijf, gespecialiseerd in het leveren van 
incontinentiemateriaal. BV Tomcare heeft het lokaal bestuur Haaltert via het Huis 
van het Kind gecontacteerd voor een schenking van babyluiers met een waarde 
tussen 8.000,00 - 9.000,00 EUR.
Deze babyluiers zitten blijkbaar al een 2-tal jaar in het assortiment opgenomen, 
maar deze worden niet frequent genoeg verkocht om blijven aan te bieden. De 
focus van het bedrijf gaat volledig op luiers voor volwassenen. Echter kocht BV 
Tomcare van deze babyluiers in het verleden een zeer groot volume aan. 
Aangezien het bedrijf eind dit jaar/begin volgend jaar verhuist naar een nieuw 
magazijn, zal een deel van de stock nu al geliquideerd worden. Aangezien de 
verhuis gebeurt naar de nieuwe KMO Haaltert business site, werd er aan gedacht 
om in eerste instantie aan Haaltert deze schenking te doen.
Het lokaal bestuur Haaltert wenst deze schenking te aanvaarden en dankt BV 
Tomcare voor deze gift.
Juridische gronden

Algemene basisbevoegdheid 
• Decreet over lokaal bestuur art. 78

Bijzondere bevoegdheidsgronden
• Decreet over lokaal bestuur art. 78, 12°

Beleidstoets

Voorliggende beslissing kadert in gelijkblijvend beleid waardoor er geen toetsing 
aan de beleidsdoelstellingen nodig is.
Financiële gevolgen

De beslissing heeft geen financiële gevolgen.
Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/change_lg.pl?language=nl&la=N&cn=2017122255&table_name=wet
http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/change_lg.pl?language=nl&la=N&cn=2017122255&table_name=wet


Besluit

artikel 1. goedkeuring te geven aan de aanvaarding van een stockvoorraad 
babyluiers door BV Tomcare, met zetel te 9520 Sint-Lievens-Houtem, Weehage 22 
(KBO nr. 0677.615.670).

Organisatiebeheersing

3. Organisatiebeheersing - Rapportering 2023 - Kennisname
Aanleiding

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd kennis te nemen van 
het rapport 'Organisatiebeheersing 2023'.
Feiten, context en motivering

Het hebben van een 'systeem van organisatiebeheersing' is een wettelijke 
verplichting conform het Decreet Lokaal bestuur.
Lokaal bestuur Haaltert (zijnde gemeente en OCMW) hebben een goedgekeurd 
algemeen kader Organisatiebeheersing, respectievelijk goedgekeurd in zittingen 
van 24 november 2014 en 17 december 2014, waarbij geopteerd werd voor de 
Leidraad van Audit Vlaanderen als algemeen kader of referentiepunt.
Jaarlijks dient een rapportering voorzien te worden aan de gemeenteraad en raad 
voor maatschappelijk welzijn over het voorbije jaar. Deze rapportering geldt voor 
het jaar 2023. De rapportering wordt ter kennisname voorgelegd aan de raad 
voor maatschappelijk welzijn.
Juridische gronden

Algemene bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur artikel 77 en 78

Bijzondere bevoegdheid
• Decreet Lokaal Bestuur artikel 219
• Raadsbeslissing van 17 december 2014

Beleidstoets

Deze beslissing kadert in gelijkblijvend beleid waardoor er geen toetsing met de 
beleidsdoelstellingen nodig is.
Financiële gevolgen

Er zijn geen financiële gevolgen aan deze rapportering verbonden.
Besluit

Artikel 1. kennis te nemen van de rapportering 'Organisatiebeheersing 2023'.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u08.


